
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Το Φυσικό Αέριο φέρνει την “Καλή” Ενέργεια στον 
Μύλο των Ξωτικών στα Τρίκαλα!   

Γεμάτο ενέργεια και πλούσια δώρα το φετινό «παρών» του  
Φυσικού Αερίου Ελληνική Εταιρεία Ενέργειας 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

29 Νοεμβρίου 2019  



ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ  
 

Πολλή ενέργεια, θετική διάθεση και μοναδικά δώρα περιμένουν τους μικρούς και μεγάλους φίλους που θα 
επισκεφθούν το περίπτερο που έφτιαξε και φέτος το Φυσικό Αέριο Ελληνική Εταιρεία Ενέργειας στον Μύλο 
των Ξωτικών στα Τρίκαλα.    
 
Στον μοναδικό χώρο από τον οποίο πηγάζει “καλή” ενέργεια όπως χαρακτηριστικά αναφέρει και ο Μύλος των 
Ξωτικών, το Φυσικό Αέριο Ελληνική Εταιρεία Ενέργειας καλεί τους επισκέπτες του να δοκιμάσουν την αντοχή 
τους στο ποδήλατο και να συγκεντρώσουν ενέργεια για καλό σκοπό. Με μήνυμα: «Κάνε ποδήλατο, Κέρδισε 
δώρα και Δώσε ενέργεια στον Σύλλογο Ελπίδα» οι επισκέπτες - ποδηλάτες διανύουν την δική τους απόσταση, 
τη μετατρέπουν σε κιλοβατώρες (kWh) και συμβάλλουν ο καθένας ξεχωριστά ώστε να συγκεντρωθούν 
χρήματα για την ενίσχυση του Συλλόγου γονέων και κηδεμόνων ειδικών δημοτικών σχολείων και ΑμεΑ 
"ΕΛΠΙΔΑ" Τρικάλων.  
 
«Φέτος, κυριολεκτικά και μεταφορικά, φέρνουμε την ενέργεια στον Μύλο των Ξωτικών. Φέρνουμε την καλή 
ενέργεια!», ανέφερε η Διευθύντρια Εταιρικών Σχέσεων του Φυσικού Αερίου, κα Ελένη Ράπτη και συμπλήρωσε: 
«Η παρουσία του Φυσικού Αερίου στον Μύλο των Ξωτικών, στην υπέροχη πόλη των Τρικάλων αποκτά 
κοινωνικό αποτύπωμα και σας καλούμε να δημιουργήσουμε μαζί αυτό το αποτύπωμα, με χαρά κι αισιοδοξία 
προσφέροντας καλή ενέργεια στις καρδιές όλων μας». 
 

«Φέτος, κυριολεκτικά και μεταφορικά, φέρνουμε την ενέργεια στον Μύλο των 
Ξωτικών! Φέρνουμε την καλή ενέργεια! Καλούμε όλους να δημιουργήσουμε μαζί 

ένα κοινωνικό αποτύπωμα με χαρά κι αισιοδοξία προφέροντας καλή ενέργεια 
στις καρδιές όλων μας». 

Ελένη Ράπτη  
Διευθύντρια Εταιρικών Σχέσεων 

 
Όλοι επισκέπτες που θα έλθουν στο περίπτερο του Φυσικού Αερίου θα μπορούν να λάβουν μέρος στη μεγάλη 
κλήρωση, στην οποία μεγάλοι τυχεροί θα κερδίσουν το ρεύμα της χρονιάς, ηλεκτρικά πατίνια και άλλα 
μεγάλα δώρα! 
 
Το μεγαλύτερο Χριστουγεννιάτικο πάρκο της χώρας θα  λειτουργήσει από τις 29 Νοεμβρίου μέχρι και τις 6 
Ιανουαρίου και υπολογίζεται να τον επισκεφθούν περισσότερο από 1 εκ. επισκέπτες.  

 
 

 
      ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ - ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ  

Με κληρονοµιά που ξεπερνά τον ενάµιση αιώνα και µε χαρακτηριστικό της γνώρισµα/ ανταγωνιστικό  πλεονέκτηµα την αδιαµφισβήτητη 
εµπειρία και τεχνογνωσία της στο χώρο της ενέργειας, η Φυσικό Αέριο  Ελληνική Εταιρεία Ενέργειας εγγυάται ασφάλεια, αξιοπιστία και 
υψηλού επιπέδου υπηρεσίες ενέργειας σε οικιακούς, βιοµηχανικούς και επαγγελµατικούς καταναλωτές.  
Η Φυσικό Αέριο Ελληνική Εταιρεία Ενέργειας προσφέρει προϊόντα φυσικού αερίου, ηλεκτρικού ρεύµατος και  συνδυαστικά πακέτα σε όλη την 
Ελλάδα, ενώ η συνεχής γεωγραφική επέκταση της επιχειρηµατικής της  δραστηριότητας είναι βασικό στοιχείο του στρατηγικού σχεδιασµού 
της εταιρείας. Παράλληλα, µέσα από τις  συνεργασίες της µε κορυφαίες εταιρείες όπως η Vodafone, η Alpha Bank, η EuropAssistance και η 
Inter- american, η εταιρεία έχει εξασφαλίσει σηµαντικά δωρεάν προνόµια για τους πελάτες της, δηµιουργώντας  ακόµα µεγαλύτερο όφελος 
και προστιθέµενη αξία για τους ίδιους. Η εταιρεία, µέσα από νέα συστήµατα  υποδοµής, διευρύνει σταθερά την online εξυπηρέτηση 
των πελατών της και δηµιουργεί καινοτόµες και  εξατοµικευµένες υπηρεσίες απαντώντας ακόµα πιο στοχευµένα και αποτελεσµατικά 
στις σύγχρονες  ανάγκες. Η Φυσικό Αέριο Ελληνική Εταιρεία Ενέργειας εφαρµόζει µία δυναµική επιχειρηµατική στρατηγική,  συνεχίζει την 
επιτυχηµένη πορεία της παρέχοντας υψηλού επιπέδου προϊόντα και υπηρεσίες και λειτουργεί µε ακεραιότητα και υπευθυνότητα απέναντι 
στους ανθρώπους και το περιβάλλον.  
Κύρια προτεραιότητα της Φυσικό Αέριο Ελληνική Εταιρεία Ενέργειας είναι να διατηρεί την εµπιστοσύνη των  πελατών της, µέσα από 
αποτελεσµατική και µε ανθρώπινο πρόσωπο εξυπηρέτηση. Περισσότερες πληροφορίες είναι διαθέσιµες στην ιστοσελίδα 
www.fysikoaerioellados.gr.  
Πληροφορίες για τα ΜΜΕ: Ερατώ Δριμάλα – Φυσικό Αέριο Α.Ε., 210 3406180, e.drimala@fysikoaerioellados.gr  
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